



Председатель СК России затребовал доклад о ходе расследования уголовного дела по факту хулиганских действий водителя автобуса в Хабаровском крае



18 ноября 2023 года в социальных медиа опубликовано сообщение о противоправных действиях в Хабаровске водителя маршрутного автобуса - уроженца Средней Азии, который применил насилие к пассажиру.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 213 УК РФ (хулиганство). В ходе расследования будет дана оценка действиям мужчины, а также законности его пребывания на территории Российской Федерации.

Глава ведомства Бастрыкин А.И. поручил и.о. руководителя СУ СК России по Хабаровскому



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

краю и Еврейской автономной области Трубчику Э.А. доложить о ходе расследования и установленных обстоятельствах.

18 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1839608>